

2022年央视综合频道发布十档重点项目

2022年央视综合频道(CCTV-1)重点项目片单发布活动近日在京举行,活动分为“赞美好时代”“品中华经典”“看大美中国”三大板块,共推出《瞬间中国》《国家艺术档案》等10档重点创新节目。

“赞美好时代”板块发布四档新节目:其中纪实短片《瞬间中国》以“刻画奋斗者群像,书写新时代成就”为主旨,充分展现各条战线持续奋斗、开拓奋进的时代新气象;系列文化专题片《艺术里的新时代》聚焦新时代创作的文艺作



品;首档纪实剧栏目《中国故事》将一个个真实感人的中国故事搬上屏幕,展现岁月长河中奔涌的民族精神和自强不息的民族品质;纪录片专栏《一路有你》则深入基层一线,展示新时代百姓质朴动人的奋

斗故事。

“品中华经典”板块也有四档节目,包括:创新文化节目《古韵新声》系列,将在清明、端午、七夕、中秋、重阳、元宵等中国传统节日期间推出,通过一物一曲,展现中华文明的源远流长;而系列文化专题片《国家艺术档案》将依托中国文联所属10余个全国性文艺家协会,挖掘各领域顶级艺术大师匠心独运的动人故事;系列文化纪录片《遇见中国》,将聚焦遍及中华大地的36个国家考古遗址公园、56项世界遗产、204家国家一级博物馆

等重点内容;文化综艺节目《典籍里的中国》第二季,则对典籍里蕴含的思想精华和传奇故事进行情景化呈现、通俗化解读,让典籍里的文字“活”起来。

此外,“看大美中国”板块包括两档节目:文旅探访节目《山水间的家》将实地探访新时代生态宜居的美丽乡村,全景式描绘一幅乡村振兴的壮美画卷;六集自然纪录片《秘境之眼》之《自然深处》,以大美中国的最独特地貌为主线,首次披露秘境中最罕见的、珍稀的、新发现的动植物的故事。(据《新快报》)



李乃文左小青上海弄堂开切面店

近日,两部近代革命题材谍战剧先后开机热拍,一部是左小青、李乃文等主演的《隐匿之战》,讲述一段隐匿在老上海弄堂里的革命历史;另一部是欧豪、张慧雯、赵志伟等主演的《前夜》,以昂扬向上、充满正能量的笔触书写谍海风云。

《隐匿之战》的故事发生于1943年,共产党员吕绣秀、阿喜化名程惠芬、章永兴,代号“管家”,执行保管中共秘密文件的任务。二人以切面店老板和老板娘的身份,在鱼龙混杂的斯文里弄堂中,与底细不清的邻居们不断斡旋。程惠芬和章永兴经受多重严峻考验,最终在组织的领导下,凭借坚定的信仰、智慧和勇气,一次次化解危机,完成了组织交代的任务,保护了“家”的安全。

左小青饰演的程惠芬是一个拥有坚定信仰的女性,外柔内刚。李乃文饰演的章永兴则有勇有谋,文武双全。导演兼制片人王国贤表示,在《隐匿之战》中,想让观众在这种平凡的生活里,感受到共产党人承受

着一般人不能承受的心理压力以及他们做出的伟大牺牲:“我们没有特别多火爆的场面,但观众会在剧中真切地感受到共产党人内在特有的精神。”

《前夜》聚焦于动荡的抗战年代,以新中国成立前三个重要历史“前夜”(1941年上海租界孤岛时期,1948年锦州战役前以及1949年上海解放前)为背景,讲述了不同身份的热血青年,面对国家存亡,投身红色革命,于沧海横流之中锤炼成长。该剧采用三段式的叙事结构,展现出特殊时局下隐秘的谍战故事,同时也彰显出那个年代所有革命工作者和无名英雄为民族大义的牺牲和坚守以及对光明未来的追求与向往。

欧豪饰演热血青年林昔,张慧雯饰演进步女学生苏楠,两人行走于危机四伏的谍海,心怀信仰,共赴追求光明的无畏征程,当情感与立场面临抉择,两人之间的命运羁绊将如何展开,故事走向值得期待。

(据《新快报》)

林更新盖玥希上演“危机中的爱情”

都市悬疑爱情剧《最初的相遇,最后的别离》目前正在热播,林更新和盖玥希化身一对不寻常的恋人,上演一段危机中的爱情。

电视剧根据同名小说改编,由曹译文执导,郑晓龙监制。故事讲述前缉毒警严谨在卧底某贩毒集团调查陈年疑案时,结识了“似水流年”咖啡店的老板季晓鸥,他以追求季晓鸥为幌子,对贩毒成员湛羽进行监视,然而二人的爱情却又因湛羽被杀一案被带入未知走向。编剧周元姣透露:“这部悬疑剧的最大魅力就是它所探讨的主题‘爱与信任’。严谨和季晓鸥从相识到相爱再到厮守终身的整个过程,没有一天是风平浪静的,他们的爱情时刻都在经受考验,不管严谨多少次遭到怀疑,季晓鸥始终都认准了他这个人。”

该剧的情节设定也是多线并行:除了严谨、季晓鸥和湛羽三人错综复杂的关系之外,还有严谨、季晓鸥和小美人三人剪不断理还乱的情感纠葛,而负责调查案件的赵廷辉还是季晓鸥的前男友……爱情线和案件悬疑线环环相扣,紧密衔接,使得故事更加跌宕起伏,持续高能反转。

林更新、盖玥希、杜淳、秦海璐、巍子、于荣光加盟该剧,其中,林更新饰演的男主角严谨是特种兵出身,后来在某贩毒集团卧底。他是一个痞子英雄式的人物,诙谐幽默,同时身兼重任,身上背负了很多秘密。据悉,林更新在拍摄过程中,一直保持一个警察该有的状态和行动力,坚持锻炼并控制饮食。谈及这个角色,林更新说,严谨这个角色人如其名,做事很严谨:“他是心里能藏住事的一个人,他去做卧底是有原因的,他痛恨毒品。”问及出演卧底做了哪些准备功夫,林更新表示,他去戒毒所看过,同时参考了其他前辈们的演绎。谈及严谨的爱情观,林更新说,很认同严谨表达爱和认真对待爱的方式,这也是自己和角色的相似之处。

(据《新快报》)

